

菏泽姑娘崔哲亚残运会夺金

在举重项目女子45公斤级决赛中创造新赛会纪录

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月24日,杭州第四届亚残运会举重项目女子45公斤级决赛举行,菏泽运动员崔哲以116公斤的成绩夺得冠军,并创造新的亚残运会纪录。

“在今天的比赛中,崔哲发挥优异,最终获得冠军。”10月24日下午,教练员孙亚飞在接受记者采访时说,“一路走来,实属不易,真诚感谢国家和社会各界给予的培养和支持。”在当天举行的亚残运会举重项目女子45公斤级决赛中,崔哲以116公斤的成绩夺得冠军,并创造新的亚残运会纪录。印度尼西亚选手尼·能加·维迪阿西获得亚军,哈

萨克斯坦选手古利姆·库尔曼巴耶娃获得季军。

2018年10月7日,在雅加达举行的第三届亚洲残疾人运动会举重项目女子41公斤级比赛中,崔哲以100公斤的成绩夺得冠军,这也是中国代表团在该届亚残运会上获得的首枚金牌。

今年35岁的崔哲是定陶区南王店人,是一名多次参加残奥会的老将,连续在2008年北京残奥会、2012年伦敦残奥会、2016年里约残奥会、2020年东京残奥会上夺得银牌。

近年来,定陶区大力发展战略残疾人竞技体育事业,积极探索、培育残疾人体育特长,

残疾人竞技体育走在全国乃至全国前列。培育了崔哲、崔建金、杨全喜等国家级运动员3名,培育省级运动员17名。先后选派残疾人运动员参加举重、田径、自行车等8个项目的国内外重大体育比赛,共获得金银铜牌332枚,其中世界级大赛金牌42枚、全国大赛金牌112枚。2007年,定陶区残疾人体育中心被省残联、省体育局命名为“山东省残疾人体育训练基地”,2016年被中残联、国家体育总局命名为“国家残疾人体育训练基地”。2022年,定陶区残疾人体育中心被省残联集体记功奖励,崔哲、孙亚飞被省委、省政府记大功。

线上评议助推营商环境优化升级 “菏泽评议——‘三亮’专题行动” 小程序上线运行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 10月23日,“菏泽评议——‘三亮’专题行动”小程序正式上线运行,各类市场主体、自然人随时扫描小程序二维码即可进行评议。

市委、市政府高度重视、全面布局优化营商环境工作,创新开展亮人员身份、亮岗位职责、亮评价结果“三亮”专项行动。根据工作安排,8月16日至18日,市营转办第一批组织了2503家重点企业(规上企业、市属企业)对4193名重点部门工作人员进行了第一轮集中评议。

围绕评议方式、评议主体等需要完善的环节,我市优化升级了“菏泽评议——‘三亮’专题行动”小程序,实现各类市场主体、自然人随时扫描小程序二维码即可进行评议,评议形式由原先的现场集中评议转变为“线上时时评议”,评议主体也由原先的规模以上重点企业拓展至各类市场主体、自然人。

该小程序上线后,各类市场主体、自然人随时可进行扫码评议,有利于充分发挥群众、企业的监督作用,更好地推进“三亮”专项行动开展。



菏泽连续第13次荣膺“全国无偿献血先进市”

4933名献血者荣获“全国无偿献血奉献奖”,166名志愿者荣获“无偿献血志愿服务奖”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢) 记者昨日从市中心血站获悉,日前国家卫生健康委与中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合下发无偿献血表彰文件,对全国2020—2021年度在无偿献血工作中作出突出成绩的单位和个人予以表彰,我市再度被评为“全国无偿献血先进市”,这也是我市连续第13次蝉联这一荣誉称号。同时,我市有4933人荣获“全国无偿献血奉献奖”,166人荣获“无偿献血志愿服务奖”。

我市从1996年5月开展无偿

献血工作,从市委、市政府到各级部门,将其作为全市精神文明的一张名片努力打造,使无偿献血事业得到长足发展。市中心血站从服务上多方探索,由开始的献血者上门献血到采血车分赴各县区甚至单位、乡镇、村庄采血,大大方便了献血者,使自愿无偿献血和农民献血工作取得了可喜成绩,不但满足了全市临床用血的需要,还积极发扬一方有难八方支援的精神,多次支援北京和省内各地临床用血。2020—2021年采供血15余万人次(约61.34余吨),实现了临床用血100%来源于自愿无偿



献血。通过几年来的不懈努力,我市探索出了一条经济欠发达地区搞好无偿献血工作的路子。

在荣获“全国无偿献血先进市”荣誉的同时,我市还有

4933名献血者获得“全国无偿献血奉献奖”,其中金奖786人、银奖1195人、铜奖2809人,终身荣誉奖143人。作为国家级奖项,“全国无偿献血奉献

金秋赏牡丹,未来不是梦

菏泽牡丹“霜降”时节二次开花
曹州牡丹园集中培育二次开花牡丹



赵信勇介绍牡丹秋季二次开花情况。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 10月24日是农历二十四节气中的“霜降”,当天曹州牡丹园一棵白色“玉罗汉”牡丹继春季开放之后再次绽放芳容。

“霜降”时节,曹州牡丹园里略显寂寥,唯有一棵白牡丹悄然绽放,给大片大片的牡丹花田增添了一抹亮色。“这棵牡丹叫玉罗汉,继今年春季开放之后再次开放。”曹州牡丹园高级农技师赵信勇介绍,“牡丹在秋季二次开花的现象叫‘秋发’,在中原牡丹品种群里具有这种特性的牡丹有二三十种,其中相对稳定的有七八种。”

“谷雨三朝看牡丹”,牡丹一般在春天开放,如果能在秋天开放,将会吸引更多游客。正是基于这种考虑,曹州牡丹园近年来尝试选育可以在秋季二次开花的牡丹品种。据赵信勇介绍,曹州牡丹园已经在该园花门北侧和东北门南侧划定区域,集中培育可以在秋季二次开花的牡丹。“曹州牡丹园具有秋季二次开花特性的牡丹品种有8个,涉及玉罗汉、紫罗兰、春秋锦、冰罩蓝玉等。”赵信勇说,“目前我们刚开始尝试,相信通过努力,未来广大游客可以在曹州牡丹园看到成规模的秋季牡丹。”

奖”用以奖励多次自愿无偿献血者,奖项包括终身荣誉奖(累计获得无偿献血奉献奖金奖3次及以上者;符合第三次金奖申报条件者,同时授予终身荣誉奖和金奖)、金奖(献血40次及以上者)、银奖(献血30次及以上,少于40次者)、铜奖(献血20次及以上,少于30次者)。此前的金奖获得者,献血次数自上一次获得金奖时统计的第40次献血日期起重新计算(不含第40次);此前的银奖或铜奖获得者,可在原献血次数的基础上累计。本次表彰的献血次数统计截止日期为2021年12月31日。